
Адвентистська  громада
Білгород-Дністровського
організувала  зустріч  для
людей та дітей з інвалідністю
Міжнародний день людей з інвалідністю відзначається 3 грудня
та покликаний звернути увагу на проблеми цих людей та надати
їм підтримку.

Використовуючи  можливість  послужити  людям  з  інвалідністю,
громада  Білгород-Дністровського  організувала  дві  зустрічі  –
для дорослих та дітей, які відбулися 5 грудня.

На ранкову зустріч прийшов 21 відвідувач – усі вони вперше
переступили поріг адвентистської церкви.

Гості брали участь у конкурсі «Вгадай мелодію», який провела
ведуча програми Вікторія Коротигіна, а пастор Євген Колесник
грав на піаніно уривки із відомих творів класичної музики.
Було радісно спостерігати, як на обличчі гостей з’являлися
посмішки.

Зворушливий спів під гітару виконала Галина Франчук, і потім
пастор Євген Михайлович розповів про непереконливість теорії
еволюції  та  красі,  гармонійності  біблійної  історії  про
створення.

Вікторія Коротигіна провела урок на тему «Створення світу» з
використанням фланелеграфа.

Кожен гість отримав можливість взяти участь у процесі витвору,
прикріплюючи картинку до фланелеграфа.

Потім гостям запропонували цікаве заняття – самим приготувати
піцу. З приготовленого заздалегідь тіста кожен гість розкотив
корж і прикрасив його начинкою на свій смак. Надія Холод та
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Тамара Панчук зайнялися випічкою піци, а в цей час Вікторія
проводила різноманітні конкурси та ігри. Завершилася зустріч
чаюванням з піцою.

⚠ Module cannot be rendered as the requested content is not
(longer) accessible. Contact the administrator to get access.

Наприкінці пастор промовив молитву, гості отримали у подарунок
Євангеліє, церковне видання «Акцент» та пакети з продуктами, а
тим,  хто  не  зміг  бути  присутнім  на  зустрічі,  подарунки
доставили додому.

Після  завершення  першої  зустрічі  розпочалася  друга  –
розрахована на дітей з інвалідністю. Разом із батьками на
зустрічі були присутні 24 особи.

З  дітьми  також  провели  біблійний  урок  на  тему  «Зцілення
розслабленого», де показали, наскільки важливо мати друзів і
бути добрим другом, а також багато співали, грали і теж пекли
піцу. Спілкування було настільки цікавим, що ніхто не хотів
іти додому.

Адвентисти  намагалися  на  цих  зустрічах  донести  до  кожного
гостя думку, що кожен з них особливий і улюблений Богом.

Лариса Дьоміна


